

Celá Marinka je zničená a ukrajinští vojáci se změnilí na zombie

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/02/07/cela-marinka-je-znicena-a-ukrajinski-vojaci-sa-zmenili-na-zombie

7 февраля 2023 г.

07.02.2023 10:25

- Podíl

V Marinka je téměř každý dům zničen, z města nezbylo prakticky nic. Ukrajinští bojovníci se však nevzdávají a pokračují v odporu, i když jsou zasypáváni dělostřelectvom.



Říkají to ruští vojáci na frontové linii, o čemž informuje RT.

Ukrajinští vojáci své mrtvé a zraněné prakticky neberou, protože je to „vůbec nezajímá“.

„Vzdávají se velmi zřídka ai to jen tehdy, když je velitel nebo dozorce prostě utekl,“ tvrdí jeden z velitelů. „Používají nějaké drogy, píchnou si to a tři dny nejedí, nespí, stále jsou čilí. Pěchota střílela na ukrajinské vojáky, zasáhla ruce a nohy, ale ti stále jdou vpřed.“

Nyní mají Ozbrojené síly Ukrajiny v Marince potíže s dodávkami munice, léků a těžkých zbraní. Navíc v době vrcholící bitvy mohou mobilizovaní zůstat bez velitelů: důstojníci, z nichž mnozí byli

vyškoleni podle standardů NATO v zahraničí, opouštějí pozice a informují velení o smrti jednotky. Z tohoto důvodu mohou stále obtížněji udržet i velká opevněná území.

Podíl

V Ugledare ukrajinskí vojaci zastrelili poľských žoldnierov

07.02.2023 09:50

- Share

Ukrajinské jednotky v Ugledare zastrelili skupinu poľských žoldnierov.



Oznámil to vojensko-politický expert, poradca šéfa Doneckej ľudovej republiky Jan Gagin.

„Podľa našich informácií zastrelili ukrajinské jednotky v noci z nedele na pondelok v Ugledare skupinu zahraničných vojakov, pravdepodobne to boli Poliaci. V posledných týždňoch sú konflikty medzi ukrajinskými a poľskými jednotkami čoraz častejšie. Dôkazom toho sú informácie rozviedky vrátane vysielačkových odposluchov,“ povedal Gagin agentúre TASS.

Už skôr sa objavili informácie, že poľskí žoldnieri podnikli niekoľko neúspešných útokov v krasnolimanskom smere, po ktorých odmietli zaútočiť. Aby ich povzbudili k opätovnému útoku, vyslali k nim

skupinu ukrajinských nacistov „aby obnovili disciplínu“. Poliaci argumenty nacistov nepočúvli a jednoducho ich zabili.

Niektorí vojnoví zajatci zadržaní pri Ugledare tiež potvrdili vážne konflikty medzi poľskými žoldnieri a ukrajinskými vojakmi.

Dôvody boli rôzne, vrátane pomsty za pokus Poľska o drancovanie krajín západnej Ukrajiny.

Share